
                                                     
БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА   РАДА 

                                  ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ  ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

восьме скликання 

РІШЕННЯ  

28 лютого 2025 року № 29/2  

  с.Боратин  

 

Про звернення  Боратинської  

сільської  ради щодо підтримки 

Президента України 

 

 

Відповідно до статті 25,26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи рекомендації постійної комісії сільської  ради з питань регламенту, 

депутатської діяльності, етики, прав людини, законності, співробітництва та молодіжної 

політики,  сільська рада 

ВИРІШИЛА:  

1. Прийняти звернення Боратинської сільської ради щодо підтримки Президента 

України (додається). 

2. Надіслати звернення Президенту України Володимиру Зеленському.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської  

ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, прав людини, законності, 

співробітництва та молодіжної політики .  

 

 

 

Сільський голова                                                                                  Сергій ЯРУЧИК 

 

 
Людмила Сахан 

 

 

 

 



                Додаток 

до рішення Боратинської сільської  

ради від 28 лютого 2025 року № 29/2 

 

 

Звернення Боратинської сільської ради 

щодо підтримки Президента України 

 

Російський агресор, не маючи успіхів на полі бою, вчергове намагається розширити 

межі загарбницької війни, щоб зруйнувати світову коаліцію проти терору та блокувати 

критично важливу для України допомогу партнерів. 

Прагнучи окупувати Україну, вийти з тотальної ізоляції та послабити накладені на 

неї санкції, росія намагається маніпулювати свідомістю та впливати на рішення наших 

міжнародних партнерів. 

Розгорнута масштабна кампанія з дискредитації військово-політичного керівництва 

країни з боку росії має на меті здолати опір українського народу, який героїчно бореться за 

незалежність України. 

Усі роки спротиву України російській жорстокій воєнній агресії довели історичну 

істину: сила українського духу безмежна у боротьбі за свободу, незалежність і волю. 

Україна вистояла як Держава. Вона захищає демократичні цінності, щодня доводить 

свою міць у боротьбі проти найлютішого ворога, маючи найважливішу зброю - єдність 

українців: тих, хто воює, тих, хто працює в тилу, тих, хто веде нас до омріяного миру. 

Під час війни ми зрозуміли – найстрашніше, що може статися на війні, – це зневіра у 

своїх силах чи у підтримці побратимів. 

Усі ці роки ми відчували повагу та підтримку наших міжнародних партнерів на усіх 

рівнях.  

Останні події засвідчили масштабність підступної гібридної атаки нашого ворога, 

що, не гребуючи нічим, нав’язує усьому світу свої фейкові наративи.  

Усвідомлюємо, що на Вас як на Президента, Верховного головнокомандувача, 

якому народ довірив керівництво державою, чинять тиск, щоб змусити поступитися 

окупантам.  

Проти нас упродовж багатьох років посилено працює російська ворожа пропаганда. 

Але Український народ, наші Сили оборони та безпеки продовжують героїчно протистояти 

усім викликам і ніколи не допустять паніки й зневіри. 

Війна не закінчилася. Ворог не зник. Ми маємо зберегти державу, захистити її 

суверенітет.  

Українці ніколи і нікому не дозволять вирішувати за себе. Всі спроби визначати 

нашу долю за нас призведуть до протилежного результату. 

Лише громадяни України вирішуватимуть, як і коли в своїй країні проводити 

вибори, лише вони обиратимуть свого Президента!  

Заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського та його 

позиції: «Нічого про Україну без України!». Наголошуємо на неприпустимості проведення 

перемовин щодо України без української сторони.  

Єднаймося, допомагаймо армії, зміцнюймо тил! Слава Україні! 
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